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BUENAS TARDES.


Nos convoca a todos en este lugar y momento el 25 Aniversario de nuestra Asociación AGISDEM….Un largo y fecundo recorrido desde sus inicios en el año 1993 hasta nuestros días. A lo largo de estos años hemos venido desempeñando una labor que dio sus frutos… Con gusto y orgullo podemos decir que muchas familias y personas usuarias de nuestras actividades y servicios se han beneficiado de nuestro trabajo.  …Eso nos honra a todos y llena de satisfacción. Yo he tenido la suerte de ser cabeza  de la entidad y madre de dos personas usuarias, y eso me ha hecho muy feliz pues yo he disfrutado mucho a lo largo de nuestra trayectoria, viendo como paso a paso lográbamos, no sin esfuerzo, poner en marcha nuevos proyectos, consolidar otros.

… También nos hemos encontrado en nuestro camino hasta aquí con gente que desempeñando diferentes cargos dentro de la administración han contribuido, con su apoyo a nuestra asociación, a que nuestro camino fuese un poquito menos duro, más justo.
. Y si alguno no nos ha apoyado tanto, hoy desde aquí también le enviamos nuestro cariño y energía para que sepa rectificar, nosotros hemos aprendido a levantarnos después de caer.

Este aniversario que estamos celebrando es un lugar de encuentro, para personas usuarias, trabajadores, voluntarios, familias, representantes de la administración, compañeros del movimiento asociativo y amigos, para afianzar este recorrido que hacemos juntos.- “No camines delante, no puedo seguirte… No camines detrás no sé dirigirte… Camina a mi lado, se mi amigo.”” 

Este encuentro, como decía, supone una explosión de sentimientos, de emociones… pues hemos dejado en el camino algunas de nuestras ilusiones, anhelos y esperanzas. Ilusiones renovadas cada mañana en el encuentro con nuestros usuarios, anhelos por realizar lo mejor posible nuestro trabajo y esperanzas en que esto que hemos sembrado con tanto empeño un día no muy lejano de los frutos deseados y merecidos… 




Como diría Antonio Machado hemos hecho “camino al andar”…sin detenernos, sin volver la vista atrás y conscientes en todo momento de que en esta nuestra labor bien vale la pena poner todo nuestro empeño. Hemos vivido en concordia y armonía, usuarios, familias, voluntarios y personal, desde este lugar y en el día de hoy queremos dar las gracias de una forma muy especial, a todos ellos pues, entre todos hemos hecho de AGISDEM esta obra maravillosa que hoy contemplamos con tanto orgullo.

Y para terminar, … mi recuerdo cariñoso para todas las personas que nos han acompañado durante estos años y que por distintos motivos hoy ya no están, o no han podido acompañarnos pero que han sido importantes en nuestra labor. Y mi recuerdo y cariño a tantas familias que año tras año renuevan su confianza en nuestro proyecto y nos confían a sus hijos y familiares.

Esperando que lo sigan haciendo y nosotros cumplir con esas expectativas que tienen puestas en la Asociación. No me queda más que invitaros a levantar la copa de la amistad y fraternidad entre todos y desearle lo mejor a AGISDEM para los años venideros y que dentro de otros 25 años podamos reunirnos de nuevo para celebrar las bodas de oro. Yo creo que así lo haremos todos, dondequiera que estemos. Gracias por estar aquí,
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ESTA TARDE TENEMOS ENTRE NOSOTROS UNA GRAN REPRESENTACION INSTITUCIONAL Y POLITICA

FUNDACIÓN MUNICIPAL DE SERVICIOS SOCIALES

DOÑA EVA MARÍA ILLÁN MENÉNDEZ Concejala Delegada de Bienestar Social del Ayuntamiento de Gijón y Presidenta de la Fundación Municipal de Servicios Sociales.

CONSISTORIO MUNICIPAL  

*GRUPO CIUDADANOS: DOÑA VANESA CALVO MONTES
*GRUPO PARTIDO POPULAR: DOÑA SOFIA COSMEN FERNÁNDEZ.

*GRUPO PSOE: DON JOSE MARÍA PÉREZ LÓPEZ y DON CÉSAR GONZÁLEZ RODRIGUEZ.

*GRUPO I.U: DOÑA ANA MARÍA CASTAÑO REY

*GRUPO XIXON SI PUEDE: DON MARIO SUÁREZ DEL FUEYO

 




UNA REPRESENTACIÓN SOCIAL FORMADA POR:

- DON RICARDO ULPIANO ALVAREZ GONZÁLEZ. Presidente de PLENA INCLUSIÓN ASTURIAS.
- DON JUAN CASTAÑON Vicepresidente de la Asociación ALARDE.
- DOÑA MARIBEL PACHECO CASTRO Vicepresidenta de ASPACE Gijón
- DOÑA MARIA LUISA SUÁREZ CASTAÑON Vocal de la asociación de vecinos EL FUMERU

A todos ellos gracias por su presencia.


DESDE HACE YA ALGUNOS AÑOS, AGISDEM,  HA  RECONOCIDO LA NECESIDAD DE HOMENAJEAR A AQUELLAS PERSONAS QUE TRABAJAN Y/O FAVORECEN LA CONSECUCIÓN DE LOS FINES Y VALORES DE LA ASOCIACIÓN, TANTO DESDE DENTRO DE ELLA COMO DESDE FUERA.

EL HOMENAJE DE ESTE AÑO RECAE EN “Mª JOSÉ GONZÁLEZ MORENO” por su trabajo desinteresado durante estos 25 años de andadura de la Asociación y, que por cuestiones de salud, no ha podido estar presente hoy aquí.


DESPUÉS DE LA COMIDA

1) TÓMBOLA

AHORA  DAREMOS  PASO A LA TÓMBOLA, EL VALOR DE LOS SOBRE ES DE: 15 €, 25 €, 35 € Y 50 €

DESDE AQUÍ AGRADACEMOS A TODAS LAS CASAS COMERCIALES SU COLABORACIÓN, CUYOS NOMBRES INTENTAREMOS QUE SALGAN PUBLICADOS EN PRENSA EN LAS PRÓXIMAS SEMANAS. PASARAN POR LAS MESAS CON LOS SOBRES Y ROGAMOS POR FAVOR NO SE LEVANTEN A POR LOS REGALOS, SE LES ENTREGARAN EN LAS MESAS. 


2) RIFAS: (cuadro de la pintora Martina Santamarta) y (Pintora Pifer ) AGRADECEMOS TAMBIEN estas donaciones 

LAS RIFAS SERAN DE DOS TIRAS 5 €.



1)  SILVIA HACE EL  SORTEO DE LA RIFA Y DE LOS REGALOS DE LA ENTRADA.   
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